ПРОТОКОЛ
проведения  публичных слушаний по  проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района «О бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Курская область, Рыльский район                                         6 декабря 2024 года
с.Пригородняя Слободка                                                        10.00 часов
здание Администрации Пригородненского сельсовета

участники публичных слушаний:

А.В. Лунев – Глава Пригородненского сельсовета Рыльского района, председатель;
М.В. Давыдова – заместитель начальника отдела Администрации Пригородненского сельсовета Рыльского района, секретарь;  
Семикина Татьяна Алексеевна - председатель Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района;
Коренева Светлана Ивановна – депутат  Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района, заместитель председателя комиссии.
Кротова Ольга Викторовна – депутат Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района.
М.В. Давыдова - заместитель начальника отдела Администрации Пригородненского сельсовета Рыльского района осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
В публичных слушаниях граждане, проживающие на территории Пригородненского сельсовета Рыльского района участие не принимали.
Повестка дня:
1.Обсуждение проекта решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района «О бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
Основание для проведения публичных слушаний:
Решение Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района от 15.11.2024  №148 «О порядке  учета   предложений   по   проекту решения о бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, порядке  участия  граждан в обсуждении проекта решения о бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов и назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (обнародовано на информационных стендах Пригородненского сельсовета 15.11.2024 года и размещено на официальном  сайте Администрации Пригородненского сельсовета Рыльского района)

С момента обнародования проекта решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района «О бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» по 06.12.2024 г. от граждан Российской Федерации, обладающих активным избирательным правом, проживающих на территории Пригородненского сельсовета, по данному проекту предложений и поправок не поступало.

1.Рекомендовано:
-Главе Пригородненского сельсовета Рыльского района, председателю Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района  внести данный проект на  рассмотрение Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района.

2.Обнародовать настоящий протокол  проведения  публичных слушаний по  проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Рыльского района «О бюджете Пригородненского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» на официальном сайте Администрации Пригородненского сельсовета Рыльского района Курской области в сети «Интернет» (https://prigorod46.gosuslugi.ru).
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Секретарь публичных слушаний                                                   М.В. Давыдова
